好心人捡到旅行包,通过包里的手机通讯录费尽周折寻失主

# 失主家人接到电话,以为是骗子

本报记者 秦雪丽

27日早上,姜女士丢了一个旅行包,里面有3700元现金和40条烟,总价值将近7000元,这对姜女士一家来说不是个小数目。为此,她还多次按丢包的路径寻找,希望能发生奇迹。让她没想到的是,这个奇迹竟真的出现了。第二天下午,两位素不相识的市民,费尽周折将这个沉甸甸的大包送回了她手中。



看着丢失的旅行包失而复得,姜女士心里甭提有 多感动了。 本报记者 秦雪丽 摄

## 失主懵了

#### 装有3700元现金和40条烟的包丢了

姜女士今年50岁,前几年丈夫去世后,她就一直一个人带着女儿,生活可谓不易。姜女士开了一家小店,平时卖些水,烟、期刊杂志等,家里所有的开支基本都靠这个小店维持。姜女士说,为了多挣点钱,她每天早上都会带一些水、烟和报纸在打捞局门口摆一会儿摊,卖给上班的工人。

27日早上8点,烟台风雨交加,姜 女士收摊后,像往常一样骑着电动三 轮车回到了家。然而到家后,姜女士不 禁吓了一跳,原本放在车上的旅行包 不见了。这个包内有3700元现金和40 条烟,算下来总价值近7000元,这些钱相当于她和女儿半年的生活费。

"当时就懵了。"姜女士说,她赶紧按原路返回寻找,并沿路打听行人,还专门到打捞局查询路边的监控情况,可惜监控出了问题,最后什么也没查到。 "当时刮着风下着雨,包可能从车上滑落下来了。"姜女士说,"当时就是心疼,心想这些东西肯定找不回来了。"

然而,让姜女士意想不到的是,在 同一个时间的另一个地点,有两位热 心的烟台市民也在干方百计着急地寻 找她的线索。

#### 好人心急

#### 雨中没等到失主,包里的手机又开不开机

姜女士说,捡到她旅行包的是刘 爱萍和李风华两位女士,这两人的举动,让她感动不已。在姜女士的介绍下,记者联系到了其中一位热心人李 风华,并详细了解了整个事情的经过。

李风华说,27日早上,她和老同学刘爱萍到威海准备参加婚礼,当天约好在打捞局2号门附近碰面。"当时看着她提着一个大旅行包上了车。"李风华说,经过询问才知道,原来她的这位老同学在路上捡到了这个包,"当时下着雨,她还专门在雨中等了一会儿失主,但迟迟没人来认领,又得赶时间去参加婚礼,又怕包被别人拿走,她也很心急,就先拎着上了车。"

在双方的见证下,两人打开了包,

包里有很多香烟,里面的一个小包里,还有一部手机。"这可能是联系失主的唯一线索了。"李风华说,然而,不巧的是该手机没电了,根本开不开机。随后,她们给手机充好电,却发现手机已经欠费停用,幸好里面的通讯录帮了忙。

根据通讯录的内容,李风华拨通了家住威海的姜女士母亲的电话,但让她们哭笑不得的是,对方误认为她们是骗子,挂了电话。对此,姜女士笑着解释,28日,她母亲确实接到了一个电话,她母亲今年76岁,父亲84岁,由于年龄大了,平时很少出门,"他们也不知道我丢包的事,当时还真以为是骗子在行骗呢。"

### 物归原主

# 手机通讯录帮大忙 奔忙两天找到失主

面对误解,李风华并没有放弃,根据通讯录,她又拨通了一个署名为"酒店老板"的电话,试图打听失主的下落。然而"无巧不成书",让李风华没有料到的是,接电话的人竟是自己十多年前的老邻居王华春,这也增加了她找到失主的信心。

李风华说,根据手机通讯录的情况看,很多号码都是威海的,另外姜姓人很多。"当时就推测这位失主应该是威海人,可能姓姜。"李风华说,再加上旅行包内有那么多香烟和零钱,这位失主应该是干小买卖的。

根据李风华的表述,王华春想到了姜女士。就此,经过两天的努力,终于找到了失主,李风华和刘爱萍也舒了一口气。"当时就想着赶紧找到失主,丢了东西,得多着急啊!"李风华说。

28日下午,姜女士来认领东 西,"当时,李姐两口子都在楼下迎接,非常热情,我都不知道该说什 么好,真是遇到好人了"姜女士说, 感觉过意不去,她准备拿出一部分 钱作为酬谢,也被对方婉拒了。

当得知包内还有很多现金时, 李风华夫妇还专门让姜女士清点了一下。采访中,李风华说,她们不 知道包内还有那么多现金,否则, 她们就早早报案交到派出所了,这 样也许能更快找到失主。



# 洛蒙防水



专业品质,与众不同 绿色防水,洛蒙创造



洛蒙防水专业生产各种防水乳液、卷材、涂料,具有国家二级防水施工资质,可承揽各类房产楼盘、办公楼、工厂等大型工程。





公司地址:烟台市福山区双龙路80号 全国免费服务热线:**400-0535-51** 公司官网:www.luomengfangshui.com